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Архиерейска света Литургия в Патриаршеската 
катедрала по повод Въведение Богородично

С архиерейска света Литургия тържествено бе отбелязан празникът 
Въведение Богородично и тази година в Патриаршеската катедрала „Св. 
Александър Невски“. Празничното богослужение днес възпява Майката 
Божия като я нарича: „Пречист храм на спасителя“, „Свещено съкровище на 
славата Божия“ и „Нея възпяват ангели Божии: тази е небесното селение“.

Тайнството Евхаристия бе възглавено от Негово Преосвещенство Мелнишкия 
епископ Герасим – гл. секретар на Св. Синод, който бе в съслужение със 
ставр. ик. Костадин Гаврилов, прот. Сава Кокудев и протодякон Деян 
Коруноски. Десетки православни християни се причастиха с Тялото и Кръвта 
Христови.

В своята проповед за празника ставр. ик. Костадин Гаврилов каза:

Божията Майка започнала своя живот с влизането в храма и затова, както 
разказва днес иносказателно Посланието до Евреите (Евр. 9:1-7), станала 



храм за въплътилия Се Бог, нашия Господ Иисус Христос. И затова, 
възпоменавайки тържественото и символно събитие – Влизането на Пресвета 
Богородица в храма, ние трябва да обновим нашето собствено отношение 
към Божия храм. Ние трябва да осъзнаем важността на посещението в храма, 
на молитвите в храма, на съприкосновението с Божествената благодат… 
Прославяйки празника Въведение на Пресвета Богородица, ние я молим, тя 
да не оставя своята грижа за нашия народ, за нашата Църква, да укрепи 
вярата и благочестието в нашите сърца.
В края на празничното богослужение бе изпято многолетствие за Българския 
патриарх и Св. Синод, както и за всички празнуващи днес православни 
християни.

По решение на Св. Синод на Българската православна църква от 1929 г. 
празникът Въведение Богородично в България се чества и като Ден на 
християнското семейство и на православната християнска учаща се младеж. 
В цялата страна ще се състоят празнични събития по този повод. В София 
днес от 18:30 часа в митрополитската катедрала „Св. вмчца Неделя“ ще се 
състои концерт по повод празника.

Текст и снимки: Ангел Карадаков
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